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ARMA iF42 & & % 5

O ARMA HAZ AL AT

»
ofE
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>
I}gan_\
B
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s
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ARMA iF42 & & % 5

ARMA Hi#EZHE X

o ARMA: A9 a#3)-F3 (autoregressive moving average)
o ARMA(p,q): p-Wrawia, g-&s-F%, {e} ha%E

4 9
Xe= Y ¢iXei+ Y O, by, 0y #0
i=1 j=0
o iEHT AT
A(2L)Xy = B(£)ey,

P q
AL)=1-) ¢t',  B(L)=) 0%
i=1

j=0

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 $4/257



ARMA iF42 & & % 5

o & B(¥£)=1, M AL)X; =&, HA AR(p) id42
o W A(L)=1-p%, W2 AR(1) it42
o Flpl<1, M (1-pL)yt=32p'L dksk
o I X; = AN (L)er = B2y ple-i

o FAL)=1, M X;=B(L)er, #HH MA(q) 4
o 4 B(¥£)=1+0%, MZMA() it4
o £ 10| <1, M (1+02)" = X2 (-0) L/ Mk
o JLHA & = BNL)Xs = Z2(-0) X,

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42

$5/25 W



ARMA iF42 & & % 5
ARMA i F2R4FE Z TN

o %% ARMA(p, q) 42 A(L)X; = B(%)e;

o HAL)=1-X_ ¢L' B M5AKXAz) =1- X! ¢piz' #4 AR %

89 4542 % I X (characteristic polynomial)

BE AT SN
o MIEZMAM T & AA T RN !

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42

2N

o ¥ B(L)=1+ zjzl 0;%L) 3% AN B(z) =1+ z;’zl 0;z) #H MA 3%

$6/25W



ARMA iF42 & & % 5

FHIE 2 T3\ o7 i

o RBEATEIE: £En-MEZAXP()=z"+a1z" 1+ +a,,
ai,...,ap € RcC, MPiz)EEZFEBCAHnAERE21,...,2,€C

e P(z)TBA
P(z)=(z—z1) X - X(z—2zy)

o FHIEL AKX N P(z), NtReEHT 5MAX P(L) THMH

P(£) = (£ —z1) X+ X (£ = z4)

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 $7/25M



ARMA iF42 & & % 5

ARMA Z 2058

o HIH MA(q) itAE—= & FA2itA2
o HIIE!
o ARMA(p, q) FHatisk T AR A5 HiE % K Az) 950
o HAWH, o (Y} RFATA, ALY L3 peC kK (modulus) |p| < 1
B, W (1- pL)X, =Y, P s {X,} 4R P4t
o BitHl, W A(z) EEAHETAFEELEEZI, W AL)X, = B(L)er AR
8y {X;} A B A2

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 #8/25M



ARMA iF42 & & % 5

Fi#2 ARMA 3325 Wold &~

° % z1,...,2p AFAR ARMA(p, q) T42 AR S5 442 5 X &, 1
|le,...,|2p|>1, ﬂ.fj‘

1 1
A(Z):(l—zz)"'(l—gz)

o Et A(L)X: = B(L)e: TEH

1 1

-1 1-1lg (e
1 Zp

(1 - l.%) (1 - i.%)Xt = B(.%)St = Xf =
Z1 Zp

o 2 EE 1/|z1],...,1/|z)l <1, B B(L)e, FH2, # X, 42

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 $9/25M



ARMA iF42 & & % 5

A ZIERVATIEE

o WEAZE, MA(D) X; = &1+ Oep_q, R 10| <1, WH & =1+ 0L)'X;, T
A -FAad AR

o AN MA(q) I#, X; =B(L)er, ERHIES AKX B(w) =(w—wq) - (w—wy)
MR W, ..., wy AELFEFAER S, AR X, THE (invertable), A

(1)1 11

=B L)X, = :
(L)X wl"'wa—%ﬂf _wlqlge

Xt

o ARMA(p, q) TARMRA T# Ay, FH MA 5 TE

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 #10/25



ARMA 342 B & % &
ARMA #2507 2914
o ZE “HXL” 49 ARMA(2,1) @42 X; = Xy_1 —0.25X;0 + ¢; — 0.56,1, &
B AFAE 5 | X A
AL)=1-L+0252%=(1-05%)>, B(¥L)=1-052
= (1-052)*X; =(1-0.5%)e;
& (1-052)X; = ¢, ARMA(L,0)!
o Jt ARMA(2,1) i425% i £ =4~ ARMA(1,0) 42
o HiBE L HMH, —MIHBK AZ) WEE {z1,...,2p} 5 B(z) R &
{wy,..., w,} ZARAAF

o FA zi =wj;, HiZIAZTY (reducible); % X; £ ARMA(p, q) 42, —f&EK
HARTY

X e KK 4 ak % 6 3F: ARMA T2 F11/25 W
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ARMA i$AZ 891

% 6 3: ARMA i$A42
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ARMA i$AZ 891 R

A FIER T EZHSE (unconditional moments)

o % MA(q) i 42
Xt =[u+60€t+"’+6q€t_q

o H A gé/]]EXt:y

° ﬁi?’?varXt—oX—csz] 06]
°o AhH £ A
259k g g _
i) < | 00k, k=0,
0, k>gq
X & e X K& ik % 6 #: ARMA iT4%

13 /25



ARMA i$AZ 891 R

AR(1) BRI o5 143E

%2 AR(1) AL

Xp=pu+oXi1+e, |P<1

LMEH EX: = 5

o2

o 7 £ varX; = og( =

1-¢2
A0 =0t
o BHEFHN px(k) = ¥

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 %14 /25



ARMA i$AZ 891 R

ARQ1) BFEEHMHE
o HH T4, *F-FA42 AR(1) TAH
2 k o;
ox(k) = ¢ 1-¢2

o Miit, THZM AT EER
o%(k) = ¢*0%(0)

o 73"%‘*’:%0{? ’57’}6, d’J Xt—l Wold %71'74ﬂ—}¥41—5 Et-1,Et=2,... %_9‘(, K
E[e;X;1] =0, #mA

XiXio1 = X2, + &1 Xp1 = E[Xi Xp-1] = ¢E[X? ]+ 0 = 0%(1) = ¢po%(0)
Xi Xi—k1) = X1 Xi—k1) + €1 Xi—(ea1) = ox(k +1) = pox (k)

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 #15/25



ARMA i$AZ 891 R

AR(p) FIERITTFMRE

o % T4 AR(p) A2
P
Xe=p+ Z Qi Xi-i + €,
i=1

BPAIES AKX A(z) =1- 27 iz BREE {z,...,2p} AFAzH s
o HER AWM EW—M AKX XNE L F—1

(8

X & e KK ER % 63: ARMA ii#2 %16 /251



ARMA i$AZ 891 R

AR(2) ZE896IF

o R T4 ARQ) AL X; = p1Xp-1 + PaXpo + &y, HAESZAKX
A(z) =1 - 1z — poz? B9 AAE E3942 F #4210 2 9k
o FAIMMAFA X1, Xip THF

0% (1) = ¢10%(0) + o0%(1)
0%(2) = ¢10%(1) + $20%(0)

o MinF M Xy, EFZ| cov(Xy, &) = 02, THF

0%(0) = p10%(1) + $20%(2) + 07

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42

$17 /25 W



ARMA iZA2 49 PR
AR(2) HRRHIHIF

o Lf3ATA, TAFMA oY(K), k=1,..., 3 WAMTRA

¢1 p2—-1 0 |[0%(0) 0
¢2 o1 -1 ||ox(D)] =10
1 -p1  —Po 0%(2) o%
o KApLikiAz, TigE oi(k), k=1,...,3 k%X
o BH: FAUML LKA MBI TERAHLLF?
o £ /Al Cramer k0|, THEEH R HIEME O 49i% .

1
_1 *
= @
det®d
D H Dy
X e X KEak % 6 3t: ARMA i$42

%18 /25 W



ARMA i$AZ 891 R

AR(2) ZE896IF

o %% o%(k), k=1,...,3, T#IFHI-F& ARQ) TEGEEH A ths £
o% (k)
o & Xipk = P1Xpsk-1 + P2 Xpiko + €41k, k 2 2 FASED AR X, TR

ox(k) = 1o (k = 1) + pook(k - 2),

ax(k) | |1 2| |ox(k-1)
k-1 |1 0]|ckk-2)

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 $19/25 W



ARMA 4289 M R
Yule-Walker 512

o %R AL AR(p) T X, = X piXimi+ &, BIESZAXA) =1- 3" ¢iz!
o p AR BT IR Z 90
o lﬁjr%'f&/}l(ﬂil’/( Xt—lr ceey Xt—pi _‘;]_’f—?’

20| [ 20 - de-|[e

| |dp-1 - 20 ||dp
o FIHF VA X, T1%F:
p
0%(0) = > ¢i0%(i) + 02
i=1

o LM IZAL, A Yule-Walker 7 4%

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 #20/25
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AR T A2 ARG 4E 465t

% 6 3: ARMA i$A42
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AR T A2 ARG 4E 465t

AR(1) B9f&3t: BRIEARHK

o MRKAE (ML) 57| (X} HR—A AR(D) A Xy = ¢pXpoq + &, 25
—ﬂi qb, O¢ 7Ti7l‘U

o /N AR(1) i A23E 2 {X,) # DGP
o [FR: ATt ¢ AR 0.7

o #X1 AR(1) # Yule-Walker 742 ¢ = 0%(1)/0%(0), TAFE =4 ¢ 9—A 4

Pl A
b= 2
% (0)
b, 62(1),6%(0) 2 A1 {X,} 89 1-BHE A A o £ 5K £; B AAH—
HPRIET ¢ a9 —H M

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42

$22/25 W



AR i3 A2 89 46 4E 1
AR(1) B9f&: HpEAE

o HHEIE o2 64kt PR

o FIRM KM, BRI EELARMETE 2
MR (X}, T3 {er}

o 2R, EH—HMHE dr, MAHAT

Lyl 2 ktEit o2; favk—ey

~ a.s.
er = Xy — <PTXt—1 - Xi = ¢Xt—1 =&

Rk, TH R ER ¢ 6945 AL e KA 02
1 < 1 <
A2 _ 2:2_ z: _ 7 2 a8 9
O, = T-1 = et - T-1 tZZ(Xt (PTXt—l) — 0%

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 $23 /25



AR T A2 ARG 4E 465t

AR(p) B9fhit: BEIVARK

o MRik#AE (MAML) A3 (X}, HR—A AR(p) 42 X, = X0 iXmi + &4,
BAEH P1,..., Pp,0c KFn

o £MTF AR(l), 4 RH ¢; 89—t ¢;, WTHHEM AN &K e, i A 62
(—#) it o2

o A Yule-Walker 7425 &, T VAfF %)

ol [ 20 - 2p-1] [20)

¢p| |oxp-1 - 0%(0) a2 (p)

X e KoK 4 ak % 6 3F: ARMA id42 %24 /25



AR T A2 ARG 4E 465t

AR(p) BEYVAREKHE Yule-Walker {411

o LEMAT RAK, WAFAAHF LRI X, &Ik A £6—H Akt
o  Yule-Walker #42 i Al A B A7 £, MTUURE ¢, ..., ¢, 89 —E A

&l [ 20 - &e-v] [0

qu 6%{@ -1 - 6%(0) o%(p)

X% o KK e ak % 6 3F: ARMA id42 $25/25 .
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